ADI:                                                                                                      NO:                                                                                                          PUAN:
Budaklı  İlkokulu 2013/2014 Eğitim-Öğretim Yılı 
Matematik Dersi  2.Dönem 1.Sınavı
      I-  Keçilerin ağaçlara tırmanması
   II -  Matematik yazılısından 100 alınması
  III-  5 x 5 işleminin sonucunun 55 olması
   IV-  Bir insanın 100 yıl yaşaması
1-) Yukarıdaki verilen ifadelerden hangisinin gerçekleşmesi olası değildir?
A-I                    B-II               C-III                D-IV

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


2-) Yukarıdaki şekilde boyalı bölgeye karşılık gelen kesir hangisidir?
A-   8            B-   16            C-   10           D-   6
      16                  8                    16                16

	I-
	 3  ……   3
7          7 
	II-
	   5    ……    9
  16           16

	III-
	 5   ……   4  
 9          9
	IV-
	   4     ……   9 
   6            6



3-) Yukarıdaki kesirlerin hangilerinin arasına    <   işareti konmalıdır?
A-Sadece I           B- I ve III              C-II ve III           D-II ve IV

4-) Aşağıdaki kesirlerden hangisi bir tamdan daha büyüktür? 
A-   1                     B-   7                    C-   7                    D-   3
       4                          5                           8                           6

          


             9  >     ………………………  >  2     
             9                                 9
5-) Yukarıdaki Sıralamada noktalı yerlere kaç tane kesir yazılabilir?
   A-4                        B-5                         C-6                     D-10
	
A-

		
	

	
	



	
B-
		

	

	



	
C-
		
	
	

	
	
	



	
D-
		
	
	
	






6-) Yukarıdaki boyalı bölgelerden hangisi bir kesri ifade etmez?


7-) Aşağıdaki sayı doğrusundaki kesrin okunuşu hangisidir?
     0                                                       1

A-) sekizde üç                                  B-) altı bölü sekiz
C-) altı bölü altı                                D-) sekiz bölü altı

	 1 
3
	 9 
 7
	   4 
   4
	 5 
 2
	 10 
 14
	2   3 
     2
	 3 
 8



8-) Yukarıdaki kesirlerden kaç tanesi basit kesirdir?
A-2                         B-3                           C-4                          D-5

9-) Özlem sabah okuluna giderken evi ile okulu  arasındaki yolun  2  ‘sini         
                                                                                                   4
yürümüş ve mola vermiştir.Özlem dinlendikten sonra 200 m daha yürümüştür.
Buna göre Özlem’in evi ile okul arasındaki mesafe kaç metredir?
A-300 m                  B-400m                      C-550 m                 D-750 m

10-) 80 tane bardağın sekizde ikisi kırılmıştır. Buna göre kaç bardak sağlamdır?
A-20                  B-50                      C-60                 D-75
[image: ]
[image: ]

	13-) Aşağıdaki kesrin şeklini çiziniz. (6P)
 1  1   = 
    3
    


	14-)Aşağıdaki  kesirleri büyükten küçüğe doğru sıralayınız. (6P)
4  ,  9  ,   2  ,   6  
11    11     11     11

……….  >  .………   >    ……….  >


	15-)Aşağıdaki  işlemleri yapınız. (6p)
  3    +    1    +     4     =  
  9          9          9

 7    -    4     =  
 3          3    

8   5    -  3   1     =  
     8            8    


         
16- Aşağıdaki şekillerin altına belirttiği kesirleri yazınız.(8P)
[image: ]
17- Aşağıdaki  soruyu grafiğe göre yanıtlayınız.(2P)
[image: ]Not: İlk 15 soru 6 puandır!                                                Başarılar  dilerim.
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12 - Asagidaki sayi dogrusu lzerinde gésterilen
harflere karsilik gelen kesirleri _yaziniz.
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1) Enfazla hangisinifta ogrenci vardir?





image2.png
11 - Yandaki elmalarin kesir
olarak ifadesi asagidakilerden

hangisidir?




